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2022年10月26日（水） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）

2022年の忘年会調査
3年ぶりに忘年会復活！コロナがおさまっていたら職場で約5割、プライべ―トで約7割の参加意向

一緒に忘年会をしたい&幹事をしてほしい有名人1位は明石家さんま！

【調査概要】
■調査期間：2022年10月4日(火)～6日(木) ■調査方法：WEBアンケート
■調査対象：全国 ■回答者 ：20代～60代のぐるなび会員1,224名

株式会社ぐるなび（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：杉原章郎）は、2022年の忘年会に
ついて調査を行いました。

【調査結果ポイント】

①忘年会「好き派」が多数。20代が最も好きな傾向。

②今年の忘年会の参加予定はコロナがおさまっていたら職場で50.7％、プライベートで

67.9％。

③忘年会予算は職場よりプライベートが＋656円。

④今年の忘年会予約には、ネット予約を使いたい幹事が97.5％。

⑤「ポイントもらえるなら幹事を務めてもいい」が38.8％。

⑥一緒に忘年会をしたいのも、幹事をしてほしいのも明石家さんま。
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Q. 忘年会は好きですか。（n=1224）
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2022年も残り約2か月。今年は3年ぶりに行動制限等がない忘年会シーズンを迎えることができそう

です。そんな中、ぐるなびが行った調査によると忘年会が好きな方は62.7％と嫌いを上回りました。

好きな割合は20代が最も高いことから、忘年会は若者の積極的な参加が期待できそうです。
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忘年会「好き派」が多数。20代が最も好きな傾向。
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Q. 新型コロナウイルスの感染がおさまっていたら飲食店で行われる忘年会に参加する予定がありま
すか。（n=1224）(%)

職場・仕事 プライベート

50.7％ 67.9％

今年の忘年会の参加予定はコロナがおさまっていたら職場で50.7％、プライベートで67.9％。
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Q. ここ2年、飲食店で行われた忘年会に参加しましたか。（n=1224）(%)
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Q.今年の忘年会で、あなたが払ってもよい金額（料理・飲み物込みで）はいくらくらいですか。
（職場・仕事：n=631、プライベート：n=846、各会参加予定者）(%)

新型コロナウイルス感染拡大を背景に、ここ2年の忘年会の参加率は職場で約1割、プライベートで

約2割でした。一方で感染がおさまっていたら今年の忘年会は職場で50.7％、プライべートで

67.9％が参加すると回答しており、3年ぶりの忘年会として参加意向の高まりがうかがえます。

忘年会予算は職場よりプライベートが＋656円。

■参加した ■開催されたが参加しなかった ■開催されなかった

職場・仕事平均額（1人1食あたり）

4139.1円

プライベート平均額（1人1食あたり）

4795.9円

忘年会の平均予算については、職場よりもプライ

べートの忘年会のほうが高く、4795円と656円

のプラスになりました。
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Q. 忘年会の幹事を務めたい/務めてもよいですか。
(n=885、今年の忘年会参加予定者)(％)

97.5％

39.9

57.5

2.5 順
位

1位 ポイントがたまる 60.7

2位 自分の都合のよい時に予約できる 50.9

3位 その場で予約を確定できる 47.5

4位 予約内容をあとから確認しやすい 47.0

5位 ネット予約クーポンがある 45.5
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今年の忘年会予約には、ネット予約を使いたい幹事が97.5％。

Q. 忘年会幹事として予約にネット予約を利用しますか。そのメリットはどこにあると思いますか。
（n=572、幹事を務めてもいい人）(%)
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使わない、
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忘年会の予約は97.5％と大多数がネット予約を利用することがわかりました。またそのメリットに

ついては、利便性やポイント・クーポンといったお得感が上位5位を占める結果となりました。

「ポイントもらえるなら幹事を務めてもいい」が38.8％。

順位

1位 好きなお店を選べる 53.1

2位 自分でやる方が早い、慣れている 43.2

3位 ポイントがもらえる 41.3

4位 幹事特典が利用できる 20.5

5位 幹事をするのが好きだから 18.0
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Q. ポイントがもらえるとしたら、忘年会の幹事を務めたい/務めてもよいと思いますか。
(n=512、幹事を務めたくない人)(％)

忘年会の幹事について、務めたい・務めても良いを

合わせて42.2％となりました。その理由は「好きな

お店が選べる」「自分でやる方が早い」「ポイント

がもらえる」が上位となっています。一方で、務め

たくないと回答した方でも、ポイントがもらえると

したら38.8％が幹事を務めたい・務めてもよいと回

答しました。
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Q. 務めてもよい理由について。(n=373)(％)
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Q. 今年一緒に忘年会をしてみたい、忘年会の幹事をやってほしい有名人は。
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一緒に忘年会をしたいのも、幹事をしてほしいのも明石家さんま。

順位

1位 明石家さんま

2位 大泉洋

3位 大谷翔平

4位 ムロツヨシ

5位
所ジョージ

マツコ・デラックス

順位

1位 明石家さんま

2位 大泉洋

3位
タモリ

ムロツヨシ

4位 桜井翔

5位
所ジョージ

マツコ・デラックス

忘年会をしてみたい 幹事をやってほしい

一緒に忘年会をしたい有名人も、忘年会の幹事をやってほしい有名人もどちらも1位は明石家さんま。

忘年会をしたい理由は「元気をもらえそう」「楽しそうだし、しらけさせない」「お酒が飲めなく

ても楽しい時間が過ごせそう」、幹事をやってほしい理由は「うまく場を回してくれそう」「何か

サプライズがありそう」「盛り上がりそう」などが挙げられました。またスポーツ界から唯一ラン

クインした大谷翔平は「普段の影の努力を聞きたい」「活躍の秘訣を聞きたい」などの理由が挙げ

られました。


